



## **В Челябинской области бывшему заместителю главы района предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий при приобретении жилья, впоследствии предоставленного гражданам из числа детей-сирот**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области бывшему заместителю главы Сосновского муниципального района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2015 году обвиняемый, без проведения надлежащей экспертизы приобрел за средства бюджета два дома для дальнейшей передачи гражданам из числа детей-сирот. Согласно заключения строительно-технической экспертизы, указанные дома являются непригодными для проживания. Данными действиями были нарушены права граждан и причинен ущерб муниципалитету на сумму более 1,7 млн. рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК наложен арест на имущество обвиняемого, также надзорными органами в суд направлено исковые заявления о расторжении договоров по приобретению указанных жилых помещений.

По инициативе следственных органов решен вопрос о предоставлении администрацией района временного благоустроенного жилья гражданам до устранения их нарушенных прав.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.10.2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1615244>